再見野鼬鼠



再見野鼬鼠_下载链接1

著者:

出版者:皇冠

出版时间:19970000

装帧:

isbn:9789573313991

內容簡介是有這麼一種戰機,叫野鼬鼠,模仿野鼬鼠的外型製造。它不是最厲害的武器,因為可以在空中加油,所以能夠長久停留在空中、地久天長。一個女人把一架野鼬鼠戰機送給一個男人。他以為她愛他,她愛的是另一個男人。她花了十年時間在他身上,他是她生命的全部,可是他剝奪她的尊嚴。原來愛情只有兩個結果——你得到很多尊嚴,或失去很多尊嚴。他承諾愛她七十個夏天,夏天黯然過去。愛情原來是含笑飲毒酒,肝腸寸斷,永不言悔。失去尊嚴的野鼬鼠走了,他走了,她才知道給她尊嚴的,是他。他說過世上所有物質都不會消失,只會轉化成另一種物質。一個男人死了,可能會轉化成他的女人皮膚上的塵埃。她知道,他會重來,然而,首先說再見的那個人,永遠佔上風。

作者

張小嫻廣東省開平縣人,畢業於香港浸會學院傳理系。生於香港,思想早熟,身體較晚

熟。讀書時好打抱不平,長大後始知言多必失,埋頭寫作。曾任電視台編劇及行政人員,亦曾編寫電影劇本,可惜屢屢遇人不淑,被騙稿酬。幸而在愛情路上比較精明,多數是對方遇人不淑。理想是在九十年退休或出嫁,看來機會渺茫。小嫻 E-MAIL: siuhanis@netvigator.com

作者介绍:

张小娴,香港女作家。1995年推出第一部长篇小说《面包树上的女人》而走红文坛,继亦舒之后,成为香港最受欢迎的言情小说家。她的作品善于描写都市的男欢女爱,深受年轻读者的欢迎,往往新作一出版就会登上畅销榜。

目录:

再見野鼬鼠 下载链接1

标签

张小娴

爱情

长篇小说

長篇小說

文學

張小嫻

评论

这是我最喜欢的张小娴的一篇小说里面的情节里面的主人公和里面的野鼬鼠飞机模型和那31罐富士山的空气和最后的结局

 摘抄本觅月斋-28。
我们最花心思爱的那个人,回报可能最少。
书评
女人为了爱情,可以将自尊践踏到什么程度? 张小娴笔下的女人,似乎总爱得很没有尊严。一个女人,节衣缩食,兼三四份工,辛辛苦苦赚钱,供相恋十年的男朋友去英国读书。男友学成归来,却追上一个富家女,要同她分手。她苦苦痴缠,又向他的新情人哀求,仍然无法挽回男人的心之下…
写这篇评论不是为了推荐这本书。只是想要散一散心中的怨气。里面的主角们个个都太贱。 那天和我家女人去图书馆办了卡,借了四本书。书皮最破烂的是这一本,我笑说大概这小破书很受欢迎。昨晚剧集下到一半网络断了怎么也连不上,躺躺在床上就直接睡去太不甘心,于是还假装洁

在张小娴的小说里,我喜欢的男主角有两个,一个是《三个A CUP的女人》里的森,另一个就是高海明。 喜欢他的认真,他的浪漫,他的固执,他的细心,他的特别。 高海明对爱情的执著,是一根筋形式的。 爱就是爱。 不爱就是离开。

我用尽全力爱着你的时候,你在哪里?

为何我所有的付出,换不来你一个温暖的拥抱? 我爱了,我痛了,我哭了,你在别人的怀抱中笑了。。。 爱情,从来都是一件百转千回的事你遗忘了我,而我,错过了他。。。。 当我懂得珍惜,你已经远离

张小娴说的不错在爱情里谁先表白谁就处于弱势,爱既然已经不在,哀求又怎么可能回来?如果要赔上尊严,那么这种爱情还是爱情吗?

一个五英尺6英寸的,白皙男人,有一双忧郁的眼睛。他的深情,他的执着,在深夜里,我为他们的爱情留下眼泪…… 我心底透出的意象里,高海明这个人,应该是青衫磊落,偶尔独立于晒满月光的露台下,抬头看着楼上的爱人。脸上有月光阴影的文弱男子,有着暗雅如兰的忧伤。那春草…

人有偏好,对一件事长久地迷恋,舍得去花时间对人对已都是好事情。 就像当一个人说起另一个人:"他(她)真的挺有个性的。"一样,通常听者觉得他或她 不一般很特别,因为他或她有自己的坚持和个性,那份坚持和个性成就了他或她的世界/ 王国。…

大家都说这是张小娴难得的好的结局,为啥我没觉得呢,最后他们在一起勒么,为什么我么有看到,难道我看的不是结局,谁能帮我解疑啊,不过这篇小说虽短,女主有点爱的失去尊严,可是我很喜欢她的执着,爱一个人不就应该这样吗,全部的爱都给了你,包括尊严,天涯海角的寻找一个...

今天上课时候看完了这本《再见野鼬鼠》很喜欢那引人入胜的开头,很喜欢里面的高海明--可以送北海道的33罐新鲜空气罐头给女主角可以做33架飞机模型只是单纯了为了让自己亲手做的东西成全别的情侣的爱情,占据爱情里一份空间可以在圣诞节送给女主角一个超级大的袜子,为的...

张爱玲说过爱一个人会很低很低,低到尘埃里去。 在爱情中是无法衡量尊严与爱情的位置。张晓娴说他爱你便给你尊严,可是当我们真的 深陷爱情之中,有时发现尊严不尊严不那么重要了,你爱他便愿意为了他放弃自我甚至

在一个朋友的推荐下看的这本小说。 一个普通的爱情故事,一个女子用自己的钱送所爱之男子到英国读书,她的努力正是源 自于爱情的动力。但空间和时间成为了爱情的障碍,加之这个男子的虚荣,最终使得这份爱情走到了终点。当然,她曾十二万分地去挽回这份爱情,但变心的爱...

邱欢儿和区晓觉是青梅竹马恋爱多年的情侣,邱欢儿甚至负担了区晓觉到英国学习的大部分费用。男友和酒鬼爸爸,生活中处处需要钱,因此,心理学毕业的她选择了工资略 高的方元公关公司。甫一工作,便是帮卫生市关王解决公关危机,由此认识了"卫生市大王"高海明。高海明最...

书里面有句话说得好,你不要突然爱上一个熟悉的人,因为当你爱上他的时候,你就会 失丟他。嗯,还有,爱你的人会给你你的尊严。

在睡不着的夜里,听着窗外的雨声,读读张小娴的书,别有一番风味。 不用两个小时,就把书看完了。 从张爱玲,到张小娴,是一个过程。一个变苍凉无望的爱情为温和动听的神话的过程。

不知道这是因为作家变得格外温柔,还是因为世俗的快乐战胜了艺术的永恒,告别...

一个真正爱你的人是不会让你失去尊严的,尊严是一个人的最后底线,是贯穿着整个人 生的一种不可或缺的东西。人的一生有很多阶段,在有些阶段的我们可能没有爱情,但 一定要有尊严!为爱而放弃尊严是一件多么愚蠢而又危险的事啊,明明是为了他,可最 后首先跳出来说你低格的还是...

再見野鼬鼠_下载链接1_